

---

Перед началом юбилейной церемонии гости ознакомились с предметными кабинетами лицея, посмотрели выставку, организованную в фойе учебного заведения.

Мероприятие вступительным словом открыл министр образования Мисир Марданов и поприветствовал участников, а поблагодарил всех, кто принял участие в нем церемонии, посвященной 90-летию юбилею Государственного железнодорожного лицея, имеющего богатую историю.

Министр поздравил коллектив с юбилеем этого учебного заведения и сказал, что в лицее, который начал свою деятельность в 1923 году как фабрично-заводская школа и является первым в Азербайджане современным специализированным профессиональным училищем, за прошедшие 90 лет были подготовлены свыше 40 тыс. специалистов.

Мисир Марданов отметил, что наряду с другими направлениями образования, сфера профессионального образования находится на пути развития и рассказал о достигнутых в данном направлении успехах. Подчеркнув, что все эти достижения являются результатом целенаправленной политики общенационального лидера Гейдара Алиева, министр также проинформировал о работах, проделанных благодаря принятым Президентом страны Ильхамом Алиевым мерам.

Он сообщил, что для доведения системы профессионального образования в республике до уровня современных требований в последние годы расширился обмен опытом с развитыми странами мира, и в этой связи рассказал о существующем сотрудничестве с Кореей, Германией, Турцией, Швейцарией и другими странами. По его словам, в результате реализованных проектов начал функционировать ряд новых профессиональных учебных заведений.

Мисир Марданов сказал, что это учебное заведение за период своей деятельности достигло больших успехов в сфере подготовки кадров для Азербайджанской государственной железной дороги в Бакинском метрополитена. Он высоко оценил труд опытных педагогов, руководителей лицея, инженерного, преподавательского и педагогического состава в достигнутых успехах и подчеркнул, что с сегодняшнего дня успешное продолжение традиций достойно одобрения.

Отметив, что среди выпускников лицея есть много известных лиц, достигших успехов в своей сфере, министр образования сказал, что учебное заведение вносит достойный вклад в развитие транспортного сектора, который является одной из ведущих областей экономики страны. Он добавил, что при Государственном железнодорожном лицее функционирует средняя общеобразовательная школа и ежегодно значительная часть выпускников поступает в высшие учебные заведения.

Мисир Марданов выразил уверенность в продолжении успехов Государственного железнодорожного лицея и сказал, что группа работников учебного заведения награждена почетной грамотой Министерства образования и грудным знаком «Передовой работник Азербайджанской Республики». Министр поздравил награжденных лиц и вручил им подарки Министерства образования.

Выступившие на церемонии министр транспорта Зия Мамедов, начальник Бакинское метрополитена Таги Ахмедов, председатель ЗАО «Азербайджанские железные дороги» Ариф Аскеров, глава Исполнительной власти Наримановского района Абдин Фарзалиев, и директор Государственного железнодорожного лицея Фаррух Аббасов и другие рассказали о славу пути, пройденном учебным заведением. Было отмечено, что лицей с 90-летними традициями является одним из учебных заведений, занимающих своеобразное место на пути динамичного развития экономики современного Азербайджана.

Далее гости вручили учебному заведению подарки и выразили коллективу лицея наилучшие пожелания.

---

В конце церемонии от имени коллектива Государственного железнодорожного лицея было зачитано обращение к Президенту Азербайджанской Республики Ильхаму Алиеву.